



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

Értékeink
tárházából

Színművészek
antológiája

25 év városunk
zenei életében

Szent Imre
Napok

250 ÉVES A SZENT LÁSZLÓ TEMPLOM

Környezetvédelmi
tájékoztató

*Hárított büntetők,
pontostozkodás*

A Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. Matyó Múzeuma
ÉDES-MÉZES készülődés címmel
idén is mézeskalács sütési- és díszítési versenyt hirdet,
az alábbi kategóriákban:

- ♥ **Felnőtt kategória:** elkészítendő minimum 6 db, kóstolási lehetőséggel!
- ♥ **Gyermek kategória:** elkészítendő minimum 3 db, kóstolási lehetőséggel!



Alkalmazható technikák:

- ♥ egyedi díszítésű
- ♥ tojáshabos cukormázaz
- ♥ magvas és tészta – rátétes

Nevezési határidő: 2019. december 06.

Jelentkezés:

- ♥ személyesen a Matyó Múzeumban
- ♥ a Matyó Múzeum facebook oldalán
- ♥ e-mailben: matyomuzeum@gmail.com
- ♥ telefonon: 49/311-824



Az elkészült mézesek leadási határideje: 2019. december 13.

Eredményhirdetés, díjak átadása: 2019. december 14. 14 óra

Mindenkinek kellemes adventi készülődést kívánnak
a Matyó Múzeum munkatársai!

Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. Matyó Múzeuma
Mezőkövesd, Szent László tér 8.
Tel.: 06-49/311-824



Sorki Dala Andor: A LÉLEK GYERTYALÁNGJAI (advent első vasárnapján)

*Te világíts beuniuk; lélek gyertyalángja!
hogy a várt Kisdedit jászalában találja.
És el ne tévedjen a virtuális térben,
(ne rabló ráció legyen legfőbb érdem)*

*ha nem lobbajon tűz, mely szüvedből fakad,
szemed világával világítsd utadat.
Hogy társakat leljen, mind többet, kötetek,
és hétköznapijainkat örömmel szentelje meg.*

*Te világíts beuniuk lélek gyertyalángja!
El nem hervadó hit legyen a parázsa.
Gyűjtsd köréd didergő, éhes nevezéked;
hogy újra sugárzó legyen minden lélek.*

*Hogy alvó rugyokkal őrizzen alázat;
belülről kifelé sugározd a vágyat.
Szűriük melegénél megfér minden ember,
ez az áldott fény a vezetőnk lehessen.*

*Te világíts beuniuk; lélek gyertyalángja!
a hajléktalan lélek ezt a jelet várja.
És el ne vakítson a külvilági fény;
Szentestét derítse eljövendő remény.*

*Mert minden kénysernél erősebb a vágyunk,
karácsony ünnepeén társakra találunk.
Addig építsük fel a szeretet vágyát,
tegyük ablakba lelkiünk gyertyalángját.*

Budapest, 2012. december 2.

Tartalom

- 2 Felhívás
- 3 Sorki Dala Andor: A lélek gyertyalángjai
- 4 Negyed évszázad városunk zenei életében
Hagyományörzés
- 5 Jól haladnak az új kukák kiosztásával
Szent Imre Napok a Mezőkövesdi
Általános Iskola Szent Imre Tagiskolájában
- 6 Környezetvédelmi tájékoztató
Lakossági kérdőív – nyereményekért
- 7 Értékeink tárházából: festett bútor,
díszes mézeskalács
- 8 Ausztrál Pista – Valóra vált álmok!
- 9 HATÁRTALANUL a Felvidéken
Sorki Dala Andor: Jeleket kér a szeretett föld
- 10 Színművészek antológiája
- 11 Paletta
- 15 Két gólról a bravúrtól
Hárított büntetők, pontosztokodás
SAKK–NB II. Magabiztos győzelem...
Kudarccal az OB-n
- 16 Városi adventi gyertyagyújtások

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média
Nonprofit Kft. mindenkor vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota
Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177
Ímél: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000
Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2019. november 25.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni,
visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez
igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Negyed évszázad városunk zenei életében



Zenés rendezvényekkel ünnepi megalakulásának 25 éves jubileumát a Szent László Kórus

A Szent László Kórus 1995. május 1-jén alakult meg. A jeles évfordulóhoz kapcsolódóan több rendezvényt is terveznek. A nyitó hangversenyt a nagy hagyományokra visszatekintő karácsonyi koncert jelenti majd, melyet idén 25. alkalommal fognak megtartani.

– *Itt nyitjuk majd a jubileumi évünket és egészen 2020 őszéig fogjuk ezt tartani és ott az Ars Sacra ünnepség keretén belül lesz a jubileumi hálaadó koncertünk. Ez pontosan egybeesik a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszussal –* emelte ki Mozerné Horga Stefánia, a kórus vezetője.

A jövő évben a kórus mellett a Szent László templom megépítésének 250 éves jubileumát is ünnepeljük, melyhez kapcsolódóan 9 hónapon keresztül minden hónap végén ünnepi rendezvényt tartanak a templomban. Mozerné Horga Stefánia kiemelte, hogy ezeken az eseményeken, köztük a Szent László búcsún a kórus is tevékenyen részt fog venni. A programsorozat október 26-án ünnepi szentmisével kezdődött, ahol szintén énekeltek a kórus tagjai.

MINŐSÍTÉS A kórus tervei között szerepel továbbá, hogy 2020-ban megpróbálkoznak a minősítéssel.

– *Egy címet 3 évig lehet birtokolni, ami azt jelenti, hogy idén kellett volna ezt elvégeznünk, azonban mi a jubileumi évben szeretnénk megtenni, bízom benne, hogy meg tudjuk tartani ezt a címet –* fejezte ki reményét Mozerné Horga Stefánia.

ÚJ KÜLSŐ A kórus vezetője elmondta, ezen kívül egy új CD kiadását, valamint új ruha készítését is tervezik a jövő évben.

– *Szeretnénk egy új külső megjelenési formát az énekkarnak. Azt egyelőre nem szeretném elárulni, hogy ez pontosan mi lenne, viszont nagyon szép elképzelés van ezzel kapcsolatban. Bízom benne, hogy a Szent László Kórus a 25. évében új külsővel tud majd megjelenni a hallgatóság előtt –* mondta Mozerné Horga Stefánia, aki hozzátette, a Szent László Gyermekkar tagjainak is szeretnének egységes öltözetet készíttetni.

Összegzésként hozzátette, hogy a Szent László Kórus a saját és az egyházi jubileumot közösen szeretné ünnepelni a Szent László Egyházközséggel.

B. Krisztián

Hagyományörzés

Tizenhat verses, zenés és táncos produkciót tekinthettek meg az érdeklődők a „Röpülj Páva” Hagyományörző Nyugdijas Klubok Találkozóján november 9-én a Közösségi Házban.

A 8. alkalommal szervezett rendezvényen elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntötte a résztvevőket. – *Nagyon örülök, hogy Mezőkövesdet választották a szervezők a rendezvény helyszínének. Érezzék nagyon jól magukat, érezzék azt, hogy otthon vannak, teljen ez a délelőtt kellemesen és hasznosan. Szövődjenek barátságok és ígérjék meg, hogy találkozunk még nagyon sokszor itt Mezőkövesden. Mi nagyon nagy szeretettel és örömmel várjuk a hozzánk látogatókat és azt szeretnénk, hogy aki egyszer Mezőkövesden volt, az utána sokszor eljönne ide közénk –* mondta dr. Fekete Zoltán.

KÜLDETÉS Ezt követően Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője mondott beszédet, aki egyebek mellett megköszönte Vida Lászlónének, a rendezvény szervezőjének munkáját. Kiemelte, a hagyományörzők küldetése kettős, egyrészt a saját településükön éltetik a kultúrát, átmérik és továbbadják a fiataloknak.

– *Úgy gondolom, hogy Önöknek van küldetésük az összmagyar kultúra tekintetében is, hiszen az a sokféle dal, amit Önök előadnak, az a magyar kultúra része és az összmagyar kultúrának egy jelentős értéke. Fontosnak tartottam, hogy itt legyek, hiszen a térségből, a választókeretemből 10 település képviselői vannak jelen, de természetesen nagy tisztelettel köszöntjük polgármester úrral a határon túlról érkezett vendégeket is –* emelte ki Tállai András.

Vida Lászlóné, a rendezvényt szervező Nyugdijasok Megyei és Városi Képviselőtársaság elnöke kiemelte, a mai nap az örömről, a szeretetről és az ének szóról.

– *Számomra mindig nagy öröm a dalostalálkozó, mert azt hiszem, hogy a hagyományörzésnek ez az egyik legfontosabb és legsodálatozottabb színtere –* mondta Vida Lászlóné.

A dalostalálkozón Mezőkövesd és térsége mellett Miskolcra, Putnokra és Kassára érkezett csoportok is részt vettek városunkat a Matyó Nagymama Klub Egyesület, a Rozmaring Néptáncgyűttes és a Matyó Népi Együttes képviselte. A mintegy háromórás rendezvényen a zenés és énekes produkciók mellett verses és táncos műsor-számokat is láthatott a közönség. A találkozó zárásaként oklevéllel jutalmazták a résztvevőket.

Bódi K.



Városunkat a Matyó Nagymama Klub Egyesület (képünkön), a Rozmaring Néptáncgyűttes és a Matyó Népi Együttes képviselte

Jól haladnak az új kukák kiosztásával

Az új hulladékgyűjtő edényzetek kb. 65%-át már kiosztották a VG Zrt. dolgozói városunkban. November második hetében a kukák nagy részét kiszállították a társasházakba, valamint folyamatban van a vállalkozások, költségvetési szervek, egyesületek részére történő kiosztás is.

Szabó János, a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. vezérigazgatója elmondta, az a jellemző, hogy a lakosok személyesen veszik át a kukákat az Almási Kft. volt telephelyén, akik pedig nem mennek el érte, azoknak továbbra is kiviszik szombatonként.

– Az edényzeteket hétfőtől péntekig 8 és 18 óra között lehet átvenni, szombaton pedig három gépkocsival különböző városi útvonalakon történik az osztás azon lakosok részére, akik nem jönnek be átvenni a kukákat. Ez a város különböző részeit érinti, az egyik járát a „madárutcából” indult el, illetve már a Vörösmarty és a Petőfi utcák felől is, illetve abból az irányból haladnak a vasútállomás és a város központja felé. A másik gépkocsi a szentistváni út felől, a harmadik pedig a Bogácsi út felől szintén a vasútállomás és a város központja felé haladva jár. A lakosok az osztás előtt pár nappal értesítőt kapnak a postaládájukba, hogy mikor várható a kiszállítás, pontos időpontot azonban nem tudunk megadni, mert sok minden függ attól, hogy éppen az adott utcában mennyit kell kiosztani, illetve mennyien lesznek otthon, vagy mennyire gyorsan halad maga az eljárás, hiszen viszonylag sok papírmunkát igényel, alárásokot a lakosok részéről – összegezte Szabó János, aki elmondta, azt szeretnék, hogy november végére túlnyomórészt mindenkihez eljussanak az új kukák, ezért a Zrt. a szombati kiszállítási nap mellett hét közben is beiktat egy-egy napot, amikor bizonyos utcákban a lakosság számára kiszállítják az edényzeteket.

Egy gépkocsi átlagban 50 db kukát tud kiszállítani, amelyeket a helyszínen szerelnek össze, hiszen összerakott állapotban kevesebb férne fel a járművekre. Jelenleg folyamatban van a vállalkozások, költségvetési szervek, egyesületek részére történő kiosztás is, a költségvetési szervek részére kommunális és szelektív hulladékgyűjtő edényzetet is, a gazdálkodók részére pedig szelektív hulladékgyűjtő edényzeteket osztanak ki. Ezzel kapcsolatos bővebb információt lapunk 12. oldalán olvashatnak.

– Más méretű kukákat is kapnak, tehát nem mindegyik 120 literes, a közintézményeknek, vállalkozásoknak van 1100 literes a kommunális hulladék, illetve 770 literes a szelektív hulladék gyűjtésére alkalmas edényzet. Azt is fontos megjegyezni, hogy a zöldhulladék gyűjtése továbbra is zsákos formában történik, de lehetőség van arra, hogy akinek az eddig használt kukája szögletes volt, arra kaphat egy olyan matricát, amely alkalmassá teszi a zöldhulladék gyűjtésére és abból történő elszállításra – foglalta össze a vezérigazgató, aki hozzá tette, hogy az egyedül élő nyugdíjasok 60 literes kukát kapnak a kommunális hulladék gyűjtésére, a szelektív viszont mindenkinek 120 literes.

3800 darabot, a kukák körülbelül kétharmadát már kiosztották a Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. dolgozói a városban.

D. A.

Szent Imre Napok a Mezőkövesdi Általános Iskola Szent Imre Tagiskolájában



Évről évre október végétől november elejéig iskolánk névadójára emlékezünk különböző rendezvényekkel, melyek iskolánk valamennyi diákját megmozgatják.

Különleges év ez számunkra, mert iskolánk fennállásának 90. évfordulóját ünnepeljük. A hagyományos programjainkat megtartva, egy nagyszabású gálaműsorral szeretnénk zárni az ünnepi évet.

Október közepén egy verőfényes napon Bükkzsércen téma napon vett részt az egész iskola. A közel 300 főt megmozgató eseményen, a gyerekeken és pedagógusokon kívül a szülők közül is többen ott voltak, bográcsoltak, főztek. Több osztály a Patkó-hegyre túrázott, a kisebbek pedig a pincesor és a rendezvényközpont minden zegzugát térképezték fel. Természetesen volt karaoke szülinapi köszöntéssel, és torta-jutalom a legtöbb papírt összegyűjtött osztálynak. A fenntarthatóság jegyében ugyanis két programot is szerveztünk: papírgyűjtést és bolhapiacot.

Az őszi szünetről visszaérve elkezdődtek a versenyek. Sport, logi-matek, szépírási, helyesírás, rajzoló versenyeken, műveltségi vetélkedőn mérhetik össze tudásukat tanulóink. November 21-én 11 órától tartjuk az ünnepélyes díjkiosztó műsort, ahol sok kis diákunk veheti át jól megérdemelt jutalmát.

Az események csúcspontja a 2020. január 31-én a Sportcsarnokban tartandó Gála műsor lesz, ahol nemcsak több mint 200 mai „szentimrés” diák fog szerepelni, hanem szülők, tanárok is. A rendezvény célja, hogy volt „szentimréseket” is megszólítson és színpadra álljanak régi iskolájuk nevezetes ünnepén. Fantasztikus emberek ajánlották fel segítségüket, akik a néptánc, ének, zeneművészet kimagasló alakjai. Köszönjük az összefogást e nemes cél érdekében!

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a gálaműsorunkra, akik valaha is iskolánk pedagógusai és tanulóinak voltak!

*Boldizsár Bertalan Gyula
tagintézmény vezető*



Programsorozat: kirándulások, vetélkedők, versenyek

Környezetvédelmi tájékoztató

A környezetvédelem az egyik legfontosabb feladatunk, amelyért mindannyian nagy felelősséggel tartozunk. Környezetvédelemről elsősorban az ipari forradalom óta beszélhetünk, de az emberiség már ősidők óta szennyezi a környezetét, a talajt, a vizet, levegőt, de jelentős például a zaj- és fényszennyezés is.

A környezetvédelem legfontosabb feladata a környezetszennyezés megállítása. Ebbe beletartozik a felelősségünk a minket körülvevő környezetért, a természeti és épített környezeti értékek megőrzése, valamint annak élhetően tartása. Nagy hangsúlyt kell fektetni a fenntartható környezet védelmére és kialakítására, illetve az emberi társadalom által okozott károk megelőzésére és elhárítására.

Napjainkban a környezetszennyezés-hatás főleg a klímaváltozásban nyilvánul meg. A globális felmelegedés fő okozója az üvegházhatású gázok és azok túlzott termelése, jelentős például a gépjárművek gázkibocsátása, de a klímát olyan emberi tevékenységek is befolyásolják, mint az erdőirtás, a földhasználat vagy az állattenyésztés.

A felmelegedés a Föld vízkészleteinek eloszlását is befolyásolja, ugyanis a hőmérséklet emelkedése miatt megkezdődött a jégsapkák olvadása, ami az óceánok és tengerek vízszintjét megemeli, az édesvízi készletet pedig a kiszáradás fenyegeti. A hőmérséklet emelkedése mellett a meglévő készletek szenny-

yezése is hozzájárulhat ehhez a problémához. Leggyakrabban az iparban és a háztartásokban keletkezett, a vizekbe tisztítatlanul bejutó szennyvizek okoznak környezeti károkat, de a túlzott víz-, továbbá energiafogyasztás is komoly gondokat okoz.

Jelentős problémát jelent a megnövekedett fogyasztás miatt keletkező hulladék felhalmozódása is és a különböző típusú szemét nem megfelelő kiválogatása. A szelektív hulladékgyűjtés éppen ezért rendkívül fontos feladat.

Az emberi tevékenység tehát több szempontból is káros hatással van a környezetre, amiért felelősséggel tartozunk. A környezetszennyezés feltartóztatásához a társadalmi-gazdasági rendszer megváltoztatására lenne leginkább szükség, mindenkinek egyénileg van befolyása a fogyasztási szokásokra. A saját környezetünkért mi felelünk, ugyanis a családi környezetben, a háztartásokban keletkezik az összes CO₂ kibocsátás 30%-a és itt történik az összes energiafelhasználás 40%-a.

B. K.

Lakossági kérdőív – nyereményekért

Az alábbi kérdőív Mezőkövesd Város Önkormányzata „Zöld felületek és közösségi terek fejlesztése, kialakítása Mezőkövesden” című TOP-2.1.2-15-B01-2016-00005 azonosító számú pályázatának keretében valósul meg. Kérjük, válaszaikat november 29-ig juttassák el a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. szerkesztőségébe (Mezőkövesd, Szent László tér 11.), vagy küldjék el ímélen az info@kovestimedia.com címmel! A visszaküldők között értékes ajándékokat sorsolunk ki!



SZÉCHENYI 2020

1. Véleménye szerint a környezet-tudatos viselkedés mennyire lehet hatással a környezetre?

- a) Minden egyes ember környezettudatos tevékenysége nagyon fontos
- b) Minden ember számít, de ettől még nem oldódik meg a probléma
- c) Egy „fecske” nem csinál nyarat, egy embertől nem változik semmi

VÍZTAKARÉKOSÁG

2. Mennyire tartja fontosnak a takarékos vízfogyasztást?

- a) Az ivóvíz az egyik legfontosabb kincsünk, vigyáznunk kell rá
- b) Az ivóvíz lényeges, általában odafigyellek a takarékosagra
- c) Ivóvízből sok van, nem figyelek oda a víztakarékosságra

3. Használ víztakarékos eszközöket a lakásban?

- (Pl.: víztakarékos WC tartály, víztakarékos csap vagy tusolófej)
- a) Igen, például:.....
- b) Még nem, de a közeljövőben tervezem
- c) Nem

4. Mivel öntözi a lakásban a virágokat és a kerti növényeket?

- a) Kizárólag vezetékes vizet használok
- b) Kerti kútból öntözöm a növényeket
- c) Esővizet használok a locsoláshoz
- d) Nem öntözök semmivel

5. Az alábbiak közül mit tesz a víztakarékosság érdekében? Több választ is megjelölhet!

- a) Mosogatás közben vizet ereszték egy nagyobb edénybe, illetve a mosogatótalba és abban mosogatom el az edényeket

- b) A konyhai csapra víztakarékos csapbetétet szereltem fel
- c) A mosógépet, illetve a mosogatógépet csak akkor kapcsolom be, ha teljesen tele van
- d) A mosogatógépnél az ECO programot használom, amely víz- és energiatakarékos
- e) Fogmosás és borotválkozás közben mindig elzárom a csapot
- f) Mindig ügyelek arra, hogy a lakásban ne legyenek csöpögő csapok
- g) Az ételek főzése alkalmával csak annyi vizet használok fel, amennyi szükséges
- h) Nem érdekel a víztakarékosság

ENERGIATAKARÉKOSÁG

6. Mennyire tartja fontosnak az energia-megtakarítást a háztartásban?

- a) Nagyon fontosnak tartom
- b) Általában odafigyelek rá
- c) Nem foglalkozom vele

7. Milyen arányban használ energia-takarékos izzót a lakásban?

- a) Kizárólag energiatakarékos izzót használok
- b) A lakásban használt izzók 50%-a energiatakarékos
- c) Nem használok energiatakarékos izzót

8. Az alábbiak közül mely eszközök találhatók meg a háztartásában?

(Több választ is megjelölhet)

- a) Hűtőszekrény
- b) Hűtőláda
- c) Számítógép
- d) Több televízió
- e) Mosógép
- f) Mosogatógép

- g) Rádió, CD-lejátszó
- h) Elektromos tűzhely
- i) Napkollektor
- j) Komposztgyűjtő

9. Milyen tüzelőt használ a lakása fűtésére?

- a) Fa
- b) Szén
- c) Gáz
- d) Napkollektor
- e) Egyéb:.....

ÚJRAHASZNOSÍTÁS

10. Mennyire figyel oda az újrahasznosításra?

- a) Vásárláskor otthonról viszek szatyrot
- b) Minden vásárláskor veszek nejlonszatyrot
- c) Az ételeket, amit megvásárolok, mindig felhasználom
- d) Az ételmaradékot a kukába, wc-be öntöm

11. A háztartásban elhasznált olajat

- a) A lefolyóba, wc-kagylóba öntöm
- b) Összegyűjtöm
- c) Egyéb:.....

12. A következő tevékenységek közül melyiket szokta rendszeresen csinálni?

- (Több választ is megjelölhet)
- a) Szelektív hulladékgyűjtés
- b) Újrahasznosított termékek vásárlása
- c) Többször használható, tartósabb termékek vásárlása

13. Milyen anyagokat gyűjt szelektíven?

- a) Papírt
- b) Üveget
- c) Műanyagot
- d) Biohulladékot

- e) Veszélyes hulladékot
- f) Egyiket sem

14. Mi alapján dönti el két hasonló termék közül, hogy melyiket vásárolja meg?

- a) Ár
- b) Márkanév
- c) Hatékonyság
- d) Környezetvédelmi szempontok
- e) Egyéb:.....

KÖZLEKEDÉS

15. Hogyan közlekedik?

- a) Autóval
- b) Tömegközlekedéssel
- c) Kerékpárral, vagy gyalog

16. Milyen üzemelésű autója van?

- a) Benzines
- b) Dízel
- c) Elektromos
- d) Hibrid
- e) Egyéb:.....

KÖRNYEZET

17. Milyen növényvédő szereket használ a kertben?

- a) Kémiai alapú növényvédő szereket használok
- b) Természetes alapú növényvédő szereket használok
- c) Nem használok növényvédő szereket

18. Milyen alapú trágyát használ a növényekhez?

- a) Állati eredetű trágyát használok
- b) Komposztot használok
- c) Műtrágyát használok
- d) Nem használok trágyát
- e) Egyéb:.....

Értékeink tárházából: festett bútor, díszes mézeskalács

A Mezőkövesdi Települési Értéktárban 21 tétel található, amelyek közül az első hetet már bemutattuk lapunk nemrég indult sorozatában, a folytatásban pedig sor kerül arra a 14 értékre, amellyel idén bővült az anyag. Elsőként a mezőkövesdi festett bútorok készítésével és a mézeskalács-készítés mezőkövesdi hagyományával ismerkedhetnek olvasóink.



A matyó bútorok festésének jellegzetes alapszíne eleinte a piros volt, melyet később a kékeszöld váltott fel

BÚTORFESTÉS A gazdag matyó hagyomány részét képezi a mezőkövesdi festett bútor, készítésének 250 éves hagyománya van városunkban. A bútorfestés gyökereit a festőasztalosság több évszázados hagyományai között találjuk meg, Mezőkövesden a mesterség felvirágzása, illetve szélesebb körben való elterjedése az 1800-as évek végére tehető, egészen az 1950-es évekig készítettek ilyen stílusú hagyományos bútorokat. Régen a település ízlésvilágát leghívebben a népviselet mellett a parasztházak berendezése tükrözte, az első festett matyó bútor, egy saroktélka kb. 1753-ban készült, ezt követték ládák, asztalok, székek, lócák, ágyak, fali tányérosok. A bútorok alapanyaga leggyakrabban fenyő, de előfordul nyárfa és tölgyfa is. A szakirodalom szerint miskolci asztalosok, majd a Mezőkövesdre letelepedett miskolci asztalosok és leszármazottai készítették ezeket a bútorokat.

Helyi idősek szülei, nagyszülei történeteire visszaemlékezve viszont azt mondják, Alföldről és Eger felől is hoztak festett bútorokat a mezőkövesdi vásárra. Utóbbi igazolja a ládák festési módjának, a csokrok, koszorúk, füzérek kialakításának, formájának különbözősége és gyakori ismétlődése. A bútorok készítéséhez többféle famegmunkáló kéziszerszámot – például darabolót, csapkivágó fűrész, árkolót, idom- és simító gyalut, vonókést, vésőket, faráspolyokat – használtak, ragasztóanyagul túróenyvet, az elemek összeállításánál fecskefarkú csapolást alkalmaztak. Az összeállított, simára megmunkált bútorokat túróenyves festékkel festették

le – a leggyakrabban használt alapszín a piros és a narancsos piros – a megszáradt felületre pedig széles fekete hullámos és tört vonalú márványszerű csíkozás került. Ezt követte a vasalások, sarokvasak, zárok, oldalfogantyúk felhelyezése, majd a fehér, bordó, kék, sárga, zöld színek árnyalataival apró virágokból és levelekből komponált csokrok, koszorúk, füzérek felfestése. Egy-egy bútor az asztalos egyéniségét, ízlését is tükrözi, a színhasználat, a virágok megformálása sokat elárul készítőjéről. Városunkban a festett bútorok készítését és festését Kovács Jánostól, édesapjától tanulta Kovács András, aki fiának, Kovács Szabolcsnak adta át tudását. Kovács Szabolcs bútorfestő népi iparművész, a Népművészet Mestere, „Aranykoszorús Mester” méltó folytatója a család tradicionális művészetének, munkái országosan és külföldön is ismertek. Az alkotó 1984-től rendelkezik saját műhellyel a Hadas városrészben, a Bútorfestő- és Hímző Alkotóházban ismerhetjük meg munkásságán keresztül a 250 éves bútorfestő hagyományokat.

MÉZESKALÁCS-KÉSZÍTÉS Habár nem jellegzetesen matyó, de népi kultúránk fontos része a mézeskalács-készítés, amely több száz éves múltra tekint vissza. Magyarországon az 1200-as évektől készítettek vallásos tárgyú figurákat, életképeket ábrázoló mézeskalácsokat, később pedig mézeskalácsos céhek alakultak ki a 17. század elején, amelyek díszítették az édességeket és így váltak népszerű ajándékokká. A mézeskalács kialakításához és díszítéséhez



Az édes, illatos mézeskalácsokon is jól mutatnak a hagyományos matyó motívumok

használt formák legtöbbször keményfából (körte vagy dió) készültek, ezeket ütőfának hívták, amelyeket a kézművesmesterek vagy segédjeik faragtak. A legjellegzetesebb formák voltak a kerek alakú tányérok, a szív alakúak, a lovas ábrázoló huszárok és a pólyás babák. Az édességnek két fajtáját készítették, a színes, rajzolt tésztát, valamint a puszedlit. Többféle szerepet töltöttek be: búcsúfia, játék, szerelmi ajándék, illetve ez volt a lakodalmak népszerű kelléke is. A mézeskalácsnak megvannak az önálló díszítési technikái, de a matyó süteményeken megjelenik a madár-, a tulipán-, illetve többféle virágmotívum is. Mezőkövesden ugyan nem működött mézes céh, de kutatások és tárgyi emlékek igazolják, hogy városunkban is számos családnak nyújtott megélhetést a mézeskalács készítése, a legismertebb közülük a Tepliczky család volt, ahol apáról fiúra szállt a mesterség. Az édesipar gyors fejlődése miatt bezárták ezeket a manufaktúrákat és 1999-ben – több mint 50 évvel a mezőkövesdi mézeskalácsos műhelyek bezárása után – nyílt lehetőség feléleszteni a mesterség hagyományait városunkban. Pető Anna mézeskalácsos, kézműves szakoktató működtet műhelyt a Hadas városrészben, városunk egyik legszebb népi műemlék épületében. A Mézeskalácsos Tájházban lehetőségünk van bepillantani a mesterség rejtelseibe, valamint vásárolhatunk és készíthetünk is mézeskalácsot, továbbá kiállítás is látogatható. (Forrás: Mezőkövesdi Települési Értéktár) Dori Anett

Ausztrál Pista Valóra vált álmok!

Régi vágya teljesült Kovács Istvánnak,
aki hosszú ausztráliai „száműzetés” után
végre visszaköltözött szülővárosába.



A 2008-ban megjelent könyvében annak az óhajának adott kifejezést, hogy „szeretné megélni, hogy a kis unokájával egyszer végigsétálhasson azon a parkon, melynek ő volt a „megálmodója”. Kezdeményezte, hogy a Kavicsos-tó körül fákkal beültetett pihenésre, kikapcsolódásra, szórakozásra, sportolásra alkalmas tér jöjjön létre. Erre külön alapítványt hozott létre „Matyó Nemzeti Park” címmel. De az erre befolyt összeg nem volt elég ennek fedezésére, így ezt az összeget a Jézus Szíve templom körüli terület létrehozására ajánlották fel.

A park további fejlődése Tállai András közbenjárására valósult meg. Amely jobban sikerült, mint ahogyan a megálmodó javasolta. Ez a park azóta a város legszebb területévé nőtte ki magát, ahol nap mint nap kicsik és nagyok egyaránt jól érzik magukat.

Ez a vágya végre teljesült, és nem kis öröme nem csak egy unokájával, hanem mindkét fiával és 3 unokájával sétálhatott körbe a gyönyörű parkon. Igazi nemzetközi család az övék. Az unokák édesanyja Németországban született ausztrál anyától és amerikai apától, édesapjuk, pedig Ausztráliában született magyar szülőktől.

Amikor meglátogattam őket, a 8, 11, 15 éves fiúk nagyon jó benyomást tettek rám. Ami azonnal lenyűgözött, a fiúk intelli-

gens bemutatkozása volt magyarul. A jó neveltség – ami általában szokatlan a tinédzserektől, (tisztelet a kivételnek) helyt foglaltak az asztalnál, mint a nagyok, nem rohantak, kiabáltak, nem nyomkodták a mobiltelefonjukat – az egész ottlétem alatt megmutatkozott. Fegyelmezett, figyelve kérdéseimre, választékos, megfontolt válaszokat adtak. Igaz ugyan, hogy nem beszélnek magyarul, ezért a nagypapa segített tolmácsolni.

– Milyen érzés volt eljönni az Őshazába? – kérdeztem tőlük, először a legkisebb választott:

– Nagypától és édesapától – aki már négyszer volt Mezőkövesden – meséléseikből sokat hallottam Magyarországról, Mezőkövesdről. Nagyon kíváncsi voltam az itteni emberekre és a tájra, ami igazán meglepett.

A gondolatmenetet felváltva egészítették ki a fivérek:

– Nagyon érdekes volt eljönni erre a földrészre, Európába és Mezőkövesdre. Szeretnénk összehasonlítani az itteni életet a mi hazánkkal.

– Mi volt a legmeglepőbb?

– A fák színes világa. Itt az ősz csodát művel a fákkal. A nálunk honos eukaliptusz fák levelei nyáron kicserélődnek, de mindig zöldek és nem változtatják színüket. És ez az egész országot is színessé teszi.

Az emberek segítőkészek, barátságosak és kedvesek. Ami meglepő, hogy itt egymást érik a települések. Egerben voltunk és mondták, hogy megyünk Szilvásszóra. Gondoltuk, hogy most hosszú pihenés jön. Még fel sem fogtuk az új szót teljesen és máris egy faluban voltunk, pedig alig mentünk pár mérföldet. És ez ismétlődött. Nálunk egy-egy tanya is sok mérföldre van egymástól. Órákat kell utazni, hogy lakott helyet találjunk. Ausztrália közepén a nagy sivatagokban vannak olyan farmok, amelynek kiterjedése nagyobb, mint Magyarország.

– Hogyan utaztatok, egyenesen Mezőkövesdre jöttetek?

– Nem – *mondja Kovács Attila, a fiúk édesapja* – egyrészt hosszú lett volna az út a fiataloknak, másrészt ízelítőt akartam adni nekik a különböző földrészekről. Ezért megszakítottuk az utat, megálltunk Dubayban és egy kis körsétában megnéztük „Afrika egy kis szeletét”. A gyerekek szerint az egy különleges világ, érdekesek az emberek más-más testszínnel, és az öltözködési kultúrájuk is más. Meglepte őket, hogy ezen a földrészen milyen meleg van ősszel is. Két nap után indultunk Magyarországra. Már a repülőgépről izgatottan néztek kifelé, lefelé, hogy milyen is ez a kis ország, ahol a nagypapájuk született.

– És mit láttatok?

– Mindenütt csak házak, vizek és fák voltak. Úgy éreztük, sűrűn egymást érték a települések. Természetesen ez az érzécsalódás csak a repülőgép sebessége miatt volt.

– Utána is furcsa volt, hogy egy-egy település között nincs távolság.

– Hogyan folytatódott az út, amikor megérkeztek Budapestre?

– Egy kis pihenés után elmentünk sétálni. Gyalog néztünk körül, mert így láttunk legtöbbet ebből a varázslatos városból – *válaszoltak a gyerekek felváltva*. – Először a Váci utcán mentünk végig, közben nagypapa és édesapa meséltek a látottakról. Beszéd közben megtudtuk, hogy nagypapa hol volt 1956-ban, és miért kellett elhagynia szülőföldjét, és leélni az életét távol szeretteitől, egy teljesen idegen országban, ahol minden más volt, mint Magyarországon.

– Másnap elmentünk a Parlamentbe, megnéztük ezt a monumentális épületet, mely belül is csodálatos volt. Megnéztük a magyar koronát, hiszen itt még valamikor király is volt. Tetszett a város központja, a Bazilikával. Felmentünk a toronyba a kilátóhoz, és olyan panoráma került a szemünk elé, ami leírhatatlan, felejthetetlen élményt nyújtott. Mint a mesében, csodaszép Budapest. Sokáig nézegettünk volna, de nagypapa sürgetett, hogy sietni

kell, mert kevés az idő és még sok látnivaló volna. Utána a Lánchídon átsétálva Libegővel felmenünk a várba. A legkisebb fiút a vár fogta meg. Ez igazi érdekesség volt. Már nagyon vártuk. Nálunk nincsenek várak. El képzelni képek alapján pedig nehéz – *mesélte*.

– Szívesen nézelődtünk volna még, de indulni kellett, mert Mezőkövesdre is kíváncsiak voltunk. Viszont egy kis pihenés után tovább indultunk – *itt a nagyapa is bekapcsolódott a beszélgetésbe*.

– Sokat gondolkoztam azon, hogyan lehetne leggazdaságosabban kitölteni azt a kis időt, amíg itt vannak, mert Ausztráliában az iskolai szünidő csak két hét, és ebből az utazás is sokat elvon. Szerettem volna bemutatni őket a rokonoknak, unokatestvéreket egymásnak. A nagy rokonsághoz egyenként minden családdhoz nem lett volna idő elmenni. A rokonok is és ők is szerettek volna találkozni egymással. Ezért úgy döntöttem, hogy egy helyre összehívom az egész rokonságot, közös találkozóra.

A jó hangulatú bensőséges találkozóra Tiboldarócon Pesti Ferenc

kastélyában került sor, ahol a fiúk várpincéket is bejárhattak.

– **Milyen élmény maradt bennetek a találkozóval kapcsolatban?** – *felváltva válaszoltak:*

– Nem is gondoltuk, hogy ennyi rokon össze fog jönni. Mindenki nagyon kedves volt. Sokat kérdezték, életünkről, Ausztráliáról. Édesapát már ismerték, ő 7 éves volt, amikor először jött Mezőkövesdre, azóta már többször volt itt. Édesanyával is, amikor megesküdtek. A rokonok sok finom süteménnyel kínáltak. Nálunk nem szokás ebéd után süteményt enni, esetleg egy kis desszertet. A mi étkezési kultúránkban ez nem honosodott meg. A végén már nem bírtunk enni a szívesen kínált sok finom ételből. Ami meglepett minket, hogy a magyarok nagyon zsírosan főznek, nekünk ez szokatlan.

Mindent összevetve az ötlet kitűnő volt nagypapától, hogy ezt ilyen szuperül megszervezte. Jó élménnyel gazdagodtunk és jó tudni, hogy sok ezer kilométerre lévő rokonok szeretettel gondol ránk, mi is hasonlóan fogunk emlékezni rájuk.

Másnap ismerkedtünk meg nagyapa szülővárosával. Az első utunk természetesen a Kavicsos-tó és a

körülötte elterülő park volt. Séta közben megnéztük a Jézus Szíve templomot, játszótérrel, kosárlabdapályát, ez közel áll hozzánk, hiszen mindhárman kosárlabdázunk. Ki is próbáltuk a pályát. Nagyon jó, örülhetnek a kövesdi fiatalok, hogy az amatőröknek is van külön edzőhelyük. Nagypapa mondta, hogy első osztályú futball- és kézilabda-csapata van a városnak. Mi Melbourne-ben lakunk a központtól 25 km-re. Tőlünk kb. 500 méterre található a Yarra folyó, mely az 5 milliós városon folyik keresztül a tengerbe. A folyónak a partján, több helyen játszótérek, edzőpályák és -gépek, pihenésre kialakított helyek vannak, ott többször meg szoktunk állni iskolából jövet.

– **Szabadidőtökben mi a legkedvesebb elfoglaltságotok?**

– Mindhárman nagyon szeretünk síelni. Édesapá siótkatató is. Az Ausztrál Alpokban Sydney és Melbourne között van egy kis lakásunk, ahol télen június és szeptember között a szabadidőnket töltjük.

– **Milyen iskolába jártok, mi szeretnétek lenni, van-e elképzelés a jövőre nézve?**

Aiden válaszolt először:

– 15 éves vagyok, harmadik gimnáziumi tanuló, – *ez ott olyan, mint Magyarországon a 6 osztályos gimnázium, egészsíti ki nagypapája* – humán beállítottságú, de sport szakos. Ezen szeretnék tovább menni, mint sport fizioterápiás.

Gabriel a következő válaszolta:

– Még messze vagyok, hogy komolyan foglalkoztasson a pályaválasztás, de mindenképpen valami műszaki szakma mellett fogok dönteni. A matematika, fizika és a számítástechnika a kedvencem.

Chaley határozottan kijelentette, hogy ő rendőr szeretne lenni, mint az apja. Attila, ugyanis 25 évig a rendőrségen nyomozóként dolgozott, most pedig a Melbourne-i rendőrségi helikopter mentősök parancsnoka.

– A középső fiam pedig könyvelő, egy helyi nagyvállalatnál, amelynek a világ különböző területein van leányvállalata. Jelenleg Svájcban intézi a vállalat könyvelési ügyeit – *vette át a szót Kovács István.*

– **Merre jártatok még?**

– Voltunk Miskolcon az egyetemen, ahol nagypapa 1954-ben végzett. Majd Lillafüreden, Tapolcán, Garadnán, pisztrángfarmon. No és ami megkoronázta a kirándulásunkat, a diósgyőri és az egri vár, ahová az egyik rokonunk hívott meg minket. Csodáljuk a várakat, talán ez kötött le minket legjobban. De élvezetük az utat kisvasúttal Szilvásváradra oda és vissza. Lesz mit mesélni az otthoni barátoknak. Sajnos nekünk nagyon rövid a szünidő – tudjuk, itt sokkal több, nálunk nyári szünet karácsonytól február 1-ig tart, év közben pedig 3-szor kéthetes szünet van, amelyikből az utolsót töltjük itt. Holnap Horvátországba megyünk, édesapá még egy európai országot szeretne megmutatni nekünk. Ha onnan vissza jövünk, akkor még kis időt itt töltünk, és sajnos vissza kell mennünk, mert kezdődik a sulis. De ezután többször jövünk majd. Eddig nagypapa utazott ide-oda, de most, hogy végleg visszatelepült az őshazába, ezután mi fogunk jönni hozzá. Sok új és érdekes dolgot láttunk ezalatt a rövid itt tartózkodásunk alatt, de úgy érezzük, lesz mit mesélni az otthoni barátoknak, erről a kis-, de csodálatos országról.

Csirmazné Cservenyák Ilona

Kovács István és családtagjai a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban



HATÁRTALANUL a Felvidéken



A Szent László kisgimnazistái a Határtalanul program keretében utaztak a Felvidékre, hogy megismerjék a térség természeti, történelmi, irodalmi értékeit. Tartalmasan, gyönyörű őszi időben telt a négy nap.

Tornaalján, a Kazinczy Két Tannyelvű Általános Iskolában bemutatták diákjaink Mezőkövesd nevezetességeit, illetve az iskolánkat. A tornaaljai diákok prezentációjából megismertük az iskola életét. Később módunk volt bejárni az intézményt. Majd a gombaszögi barlangba látogattunk, ahol a szalmacseppkövek csodálatos világát csodáltuk meg. Később utunk Betlérre vezetett, az Andrassy-kastélyba. Az Andrassy-mauzóleumban emlékoszorút helyeztünk el Andrassy Franciska grófnő síremlékénél. Késmárkon Thököly Imre sírhelyénél is emlékeztünk, elénekeltük a Himnuszot. A csodálatos időben megnéztük Késmárk, majd Igló és Lócse nevezetességeit. A szepesváraljai gejzíreknél e sajátos természeti jelenségek világát, működését vizsgáltuk. Tátralomnicra utazva pedig a Természettudományi Múzeumban időztünk – csodáltuk a fölénk magasodó, már hősapkás hegycsúcsokat. Az utolsó napunkat Kassán töltöttük, a Rodostó-házban és a dómban. Ha Kassán járunk, soha nem mulasztjuk el, hogy emlékezzünk Rákóczi fejedelem sírhelyénél emlékoszorúval, a Himnusszal, verssel.

Mindeközben folyamatosan dolgoztak a csoport „kiszidegenvezetői”, akik már otthon felkészültek a látivalókból. Illetve az adott történelmi eseményhez kötődve versekkel is készültek a diákok. Csoportmunka is folyt folyamatosan a négy nap során – négy csoportban (Felvidéki csavargók, Rozsnyói bányászok, Tátrai túrázók, Gombaszögi barlangászok).

A felvidéki Határtalanul program sikerességét sok minden szolgálta: a szép időn túl a kedves csoportvezetőnk-idegenvezetőnk, illetve a diákjaink felkészültsége, érdeklődése, együttműködése.

Az utazók



Sorki Dala Andor: Jeletet kér a szeretett föld

**„Még a gondolat az otthon csodáira várna,
még jelet kér szívemben a szeretett föld.”
ajánlással kaptam Sorki Dala Andor saját
grafikáival illusztrált legújabb verses kötetét.**

„Még a gondolat az otthon csodáira várna, még jelet kér szívemben a szeretett föld.” ajánlással kaptam Sorki Dala Andor saját grafikáival illusztrált legújabb verses kötetét.

„Hit, hitel, hagyománytisztélet” foglalta össze Sorki Dala Andor lírájának lényegét dr. Balázs Tibor a könyv borítóján. Az előljáró gondolatokban Gánóczy Krisztina pedig arra keresi a választ, hogy a festészetében gyakran előforduló népi motívumok, verseiben fel-felcsendülő szülőföld és hazaszeretet iránti érzések miből gyökereznek. A végső megállapítása a költőről: „Mezőkövesden született és nevelkedett, ahol lényét két erőteljes hatás alakította. Egyrészt etnográfus, múzeumlapító, festőművész, tanár édesapja és az az értelmiségi közeg, ami a mezőkövesdi Tiszviselőtelepen érte, másrészt sokat játszott és létezett a mezőkövesdi parasztyerekkel.” „én úgy nőtem, mint fényre sudaradó fa” – vallja a költő. Itt a természetnek kitett földművelésből élő matyók istenfélését, gazdag népi kultúráját, népművészetét, a természet tisztelőt és szeretetét szívta magába, és hallgatta, hallotta őket a mindennapjaikban.” Ezek a gondolatok jelennek meg a költő verseiben és jelennek meg grafikáiban.

A kötet versei öt ciklusban, – Ringatódal őszi falevélen, Isteni óra, Búzaszentelő tavaszi áldozat, Csígház univerzumok, A nyughatatlan angyal – vannak csoportosítva. Jó szívvel ajánlom a könyvet mindenki figyelmébe! A kötet kellemes szórakozást ígér a lírát, képzőművészetet szerető olvasóknak.

Cs. Cs. I.

Sorki Dala Andor

Borostyánkőbe zárva (Hitvallás a szülőföldről)

*Még áttetszik a megtörő sugarak fénye,
még ide hallik a gyermekkor-dallamaival.
Még felsejlik a szülőföld hívogató reménye;
de már halkuló, elenyészik, elhal.
Még izzó matyórózsák közt fogannak álmaim,
még megfejtheti az, aki lelkembe lát.
Még messze vivő vágyak szárnyalnak szárnyain;
de már az idő vigasza pótolja a harmóniát.
Még a gondolat az otthon csodáira várna,
még jelet kér szívemben a szeretett föld.
Még sóhajtó szél válaszol néha a szavára;
de már csak visszhang az, mit jelenembe tölt.
Még baráti szó a lelkemben megtalálhat,
még visszajárnak meghitt hangulatok, esték,
még virágokertjét idézheti s a házat;
de már alig találják ékét, akik keresnek...
Már a múltam borostyánkőbe vagyok zárva,
hullámverés sodor szélről korbácsolt fővenyekre.
Én: a matyó népművészetbe hullt, hűséggel – árva,
fűzve emlékek láncára, fénytől sebezve – mindörökre.
Budapest, 2012. szeptember 6.*

Színművészek antológiája

A közelmúltban meglátogattam a Mezőkövesdről elszármazott gyermekszí-
nészt és író, Bíró Józsefet. Örömmre a Siklós Endre: Kezünkben tollal... (író,
írogató színművészek antológiája) című kötettel lepott meg.
Belelapozva több „ismerős” szerzőt fedeztem fel benne.

A kötet olyan elbeszéléseket, verseket tartalmaz, amelyek 17
ismert színész tollából születtek.

Dr. Darnói Tibor holisztikus orvos az előszót azzal kezdi,
hogy: „A Teremtő mindenkinek ad egy talentumot útravaló-
ul. Egy olyan képességet, amely az életében kaput nyithat a
kiteljesedéshez. Mindenki számára adott hát a lehetőség, csak
rá kell találnia erre az útra. Mindannyian hordozunk valami
egyedit, valami különlegeset, a csoda bennünk van. Bármilyen
szakma, mesterség, hivatás – tehetséggel, szorgalommal és alá-
zattal társulva – képes ámulatba ejteni bennünket. De vannak
köztünk olyanok, amelyek varázslattal bírnak. Ilyen a színé-
szet.... Ez a könyv kivételes színészekről szól. Olyanokról, akik
több talentummal érkeztek.” A színészi képesség mellett írói,
költői vénával is rendelkeznek. Míg a színész mások gondolatait,
érzéseit kell, hogy tolmácsolja és azzal kell azonosulnia, ebben a
kötetben a saját érzéseit tárja az olvasó elé. Ebben az antológiá-
ban szűkebb környezetünkől két színész írását is olvashatjuk.

Bíró József gyermekszínesztől két kis elbeszélést, Amikor
még csak „bolondság” volt és Ketten a fűben – mely elhang-
zott az „Ifjúsági Rádióban” is Tahi Tóth László előadásában
– és 10 verset olvashatunk.

Anyám

*Díszes kaput sohasem faragtak
a boldogsághoz néki az ősök,
víg lovai a sárba ragadtak,
nem húzták ki társak, ismerősök.
Kövér betűk táncoltak előtte,
de ő sovány keresztet rajzolt,
szűk örömet a gond-pók beszötte,
s álmaiért csak álmában harcolt.
A sarló volt az igazi párja,
tükre meg a nap, mely arcára fagyott,
nem mosolygott csókos biztatásra,
sebeket számolt, sose csillagot...
s hogy mondjam el, hogy ne hallja szegény:
panasz-függönyét sírás törte át,
rongy-kötényt fog, ha jó a szél-legény,
s várja, hogy megrázza a körtefát.*

Szíves üzenet a Kedves Olvasónak!

*„...a színész
mindíg a legbolondabb,
mert esténként elhiszi,
hogy az Élet
a játékok játéka csak...”*

A másik színész, akit Siklós Endre mutat be Koncz Gábor,
akinek 2007-ben megjelent „Kaskadőr nélkül” című könyvéből
közöl részletet, majd így ír róla:

„Írásaiban látteleként jelen vannak színházi életünk nehézségei,
ellentmondásai, a színpad játékosainak kiszolgáltatottsága, a haza
iránti kötelességek fel nem ismert, vagy szándékosan »elődázott«,
megoldásra váró feladatai. ... Az írás becsület, felelősség, józan
tisztánlátás, és ami az írókra nagyon jellemző: szavaik születésük
pillanatában megkapják az égi erőt ahhoz, hogy felkentségüket
bizonyítva a Szeretet, a Szépség, a tisztaság nevében betöltsék
küldetésüket szerte e kicsiny hazában és a nagyvilágban!”

Koncz Gábor bemutatkozását azzal kezdi, hogy: „Merek vallani
örömről, bánatomról, szerelemről, dühömről, családomról,
hovatarozásomról. Talán számomra az utóbbi a legfontosabb.
Nagy emberek és kis emberek egy-egy mondata adott és ad erőt
nekem mindenre.”

Misi

Bugacon forgattuk az Embersiratót.

– *Miért nem dolgozunk, gyerekek? – kérdeztem a stábtól, miu-
tán a filmgyári autó kivitt a helyszínre.*

– *Baj van, Gabikám! Nem mennek át a birkák a patakon, és így
nem tudjuk beállítani a jelenetet.*

*A nyáj Misire, a juhászra volt bízva. Hatalmas bajusza volt, szűrt
viselt, mint a mesében. Csak állt szótlánul a botjára támaszkod-
va, minket figyelt.*

– *Majd én beszélek vele! – ajánlottam az aggódó gyártásveze-
tőnek, és odamentem a juhászhoz. – Misikém, te az én fajtám
vagy!*

– *Szervusz, drága barátom!*

– *Szervusz! – köszönt Misi.*

– *Hogy vagy?*

– *Jól... csak itt vannak...ezek a pestiek....*

*Ezek a hatókrök megsértették a juhászt, amikor kiadták a ve-
zényszót: „Nagy állatok jobbra, kis állatok balra!” Egy juhással
nem lehet így beszélni. Neki szürke marhái vannak, racka juhái
és még sorolhatnám...*

Nem nagy és kis állatai...

*Attól fogva nem szólt a filmesekhez egy szót sem, csak nézte
őket azzal a nagy mélabús ábrázatával.*

– *Mit kínáltak cserébe Misinek, ha áttereli a nyáját a patakon?*

– *Mit? Mit? Mit? Kap egy diszpót...(diszpó: szerepre való behí-
vás)*

Az azokban az években kétszáz forintot jelentett.

*No, több se kellett oda kiáltottam Misinek, jó hangosan, hogy
mindenki hallja:*

– *Misikém, ötezerért átmennek a birkák a patakon?*

– *Annyiért át!*

*Alkut kötöttünk. De ehhez kelletttem én, a tolmács, aki szót ért a
fajtájával, magyar a magyarral.*

Olvashatunk még írásokat pl. Békés Italtól, Bod-
rogi Gyulától, Dévai Nagy Kamillától, Huszti Pétertől
Sunyovszky Szilviától és másoktól.

Csirmazné Cservenyák Ilona

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztető	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvöztető	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

november 17–23-ig

GLÓRIA Gyógyszertár (Deák Ferenc u. 1./a)

november 24–30-ig

PatikaPlus Gyógyszertár (a TESCO épületében)

december 1–7-ig

FORRÁS Gyógyszertár (Mátyás király u. 75.)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

november 23.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy u. 10/a

november 30.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

december 7.

MUNKANAP

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban október 28. és november 10. között 7 házasságkötést és 20 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Horga Szilárd – Somogyi Krisztina
Tompa Attila – Dobre Zsuzsanna
Nemes Sándor – Aranyosi Erika
Szabó Zoltán – Bogdán Tünde
Gomba Norbert – Lukács Tímea
Pecsmán Levente – Varga Bettina

Haláleset:

Ádám István 71 éves,
Holdonner János 68 éves,
Tóth Árpádné 53 éves,
Kristók József 62 éves,
Kriston Mihályné 85 éves,
Csirmaz Lászlóné 61 éves,
Halász Józsefné 89 éves
mezőkövesdi lakos.

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Minden első pénteken 11 óra: szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

Minden szerdán 18 órától bibliaóra

Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan

Szent László Kórus: szombatonként és/vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.

facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Minden hónap első és harmadik szerdáján

17 órakor istentisztelet a reumakórházban

Minden hónap első és harmadik pénteken

17 órától: ifjúsági óra a parókián

További információk

a www.refegervolgy.com/mezokovesd

oldalon.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

December 5-6-7-én: (csütörtök-péntek-szombat) 18 órától adventi lelkigyakorlat

Papler Pál atya vezetésével

Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő

szentmise

Minden hónap második és negyedik

csütörtök, 15 óra 30:

szentmise a reumakórházban

Minden szerdán 18 óra 30:

kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden kedden 18 óra 30:

kóruspróba a Férfikar számára

Minden pénteken 19.15-től:

ifjúsági hittan

Minden hónap második péntekjén

18.30-tól: házások hittanja

Minden hónap utolsó csütörtök:

Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és

további információk a www.egriparochia.hu

oldalán. Szent Liturgia a mezőkövesdi

görögkatolikus kápolnában (Gaál István u.

1., a Közösségi Ház mögött):

november 24-én (vasárnap) 17 órától.

Tisztelt Mezőkövesdi Gazdálkodók, Költségvetési szervek!

Értesítjük Önöket, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzata a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagjaként hulladékgyűjtő edényzetek vásárlására pályázatot nyert.

Az edényzetek vállalkozások, költségvetési szervek, egyesületek részére történő kiosztását 2019. november 8-án, csütörtökön megkezdjük. A költségvetési szervek részére kiosztásra kerülő csomag tartalmaz kommunális és szelektív hulladékgyűjtő edényzetet is, a gazdálkodók részére szelektív hulladékgyűjtő edényzetek kerülnek kiosztásra.

Az edényzetek kiosztása **munkanapokon 08:00-18:00 óra között Mezőkövesd, Dózsa György u. 38. szám alatt, az Almási Kft. volt telephelyén** történik.

Az edényzeteket személyesen veheti át a szervezet hivatalos képviselője, vagy a hivatalos képviselő meghatalmazottja. Az edényzeteket csak cégszerűen aláírva, vagyis az átadás-átvételi jegyzőkönyvet a szervezet pecsétjével is ellátva lehet átvenni.

Az edényzetek kiosztásával kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tudunk munkaidőben, 07:00-17:00 között tájékoztatást adni:



Telefon: 505-149, Mobil: +36/30-681-2969

E-mail: mezvgrt@t-online.hu

Személyesen: Dózsa György u. 2., Dózsa György u. 38.

Tisztelettel: Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.

Hivogató

NOVEMBER 22. PÉNTEK 15 ÓRÁTÓL

NOVEMBER 23. SZOMBAT 10 ÓRÁTÓL

DECEMBER 7. SZOMBAT 10 ÓRÁTÓL

Fából virágom című, Kovács Szabolcsról készült portréfilm vetítése a Matyó Múzeumban

NOVEMBER 23. SZOMBAT

15 ÓRÁTÓL hangverseny a Szent László Templomban: a Miskolci Egyetem Szimfonikus Zenekara, a váci Vox Humana Énekkar és a Miskolci Bartók Kórus előadásában Mozart Requiem című műve csendül fel

NOVEMBER 24. VASÁRNAP

11–17 ÓRÁIG Mega Játsszóház a Városi Sportcsarnokban

NOVEMBER 28. CSÜTÖRTÖK

10.30–17.30-IG Vértadás a Közösségi Ház D-épületében

NOVEMBER 29. PÉNTEK

17 ÓRÁTÓL a Széchenyi István Katolikus Szakképző Iskola szalagavató ünnepsége a Városi Sportcsarnokban

NOVEMBER 30. SZOMBAT

8 ÓRÁTÓL Foltvarró Karácsony a Rendezvények Házában

DECEMBER 1. ÉS 8. VASÁRNAP

16 ÓRÁTÓL Adventi gyertyagyújtás a Szent László templom előtti téren

DECEMBER 7. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma és Közgazdasági Szakgimnáziuma szalagavató ünnepsége a Városi Sportcsarnokban

DECEMBER 11. SZERDA

16 ÓRÁTÓL Irodalmi Kávéház Klub a Közösségi Házban

DECEMBER 12. CSÜTÖRTÖK

11 ÓRÁTÓL Idősek karácsonya a Városi Sportcsarnokban

Stopper

NOVEMBER 23. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC – Kaposvári Rákóczi FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

NOVEMBER 30. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Balatonfüredi KSE NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

DECEMBER 7. SZOMBAT

14.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC – DVTK NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

DECEMBER 14. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – He-Do B. Braun Gyöngyös NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda pályázatot hirdet karbantartó munkakör betöltésére

Határozatlan idejű munkaviszonyban, teljes munkaidőben.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: Az épületen belül és kívül jelentkező szerelési, javítási munkák elvégzése. Az óvoda udvarának területrendezési, karbantartási munkái. Hóeltakarítás, járdák, lépcsők csúszásmentesítése. Tavasztól ősziig gondozza az udvart. Fűvet nyír, rendben tartja a fákat, bokrokat. Homokozók rendbentartása. Fűtési rendszer és kazánok működésének figyelése, üzemeltetése.

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: Magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet. Szakmunkás végzettség vagy 8 általános és szaktanfolyam.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: hasonló munkakörben szerzett szakmai tapasztalat.

A pályázat részként benyújtandó iratok, igazolások: 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, az iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okmányok másolata, hozzájáruló nyilatkozat a pályázathoz szükséges személyes adatok kezeléséhez és szakmai önéletrajz.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. november 26.

A munkakör az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Vigh Henrik Irodavezető nyújt, a 49/511-515 telefonszámon.

A pályázatot postai úton a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal címére kell megküldeni (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112.). E-mailben: jegyzo@mezokovesd.hu címre. A borítékon kérjük feltüntetni „karbantartói pályázat” megnevezést!

A pályázatok elbírálásáról a polgármester egyetértésével a munkáltatói jogkört gyakorló jegyző dönt. A jogviszony 6 hónap próbaidő kikötésével tölthető be. A kinevezési jogkör gyakorlója fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

Dr. Jakab Orsolya
jegyző

Értesítés

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a mezőkövesdi hulladéktelep 2019.11.23-tól 2020 márciusáig téli nyitvatartás szerint üzemel.

Ebben az időszakban a nyitva tartás az alábbiak szerint alakul:

Hétfőtől-péntekig: 07:00-16:00

Szombat-vasárnap: Zárva

Tisztelettel: Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.

FELHÍVÁS

Kedves Kollégák! Kedves Diákok!

A Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma,
Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma
rajz- és képzőművészeti pályázatothirdet két korosztályi kategóriában: az általános iskolák 5-6.,
illetve 7-8. osztályos tanulói számára!**Téma:** Kép és szöveg (adott novellák ihlette alkotásokkal lehet
nevezni). A novellák az iskolánk Erasmus+ MAD4MAD pro-
jektjének keretében meghirdetett alkotói pályázat nyertes
művei. Letölthetők honlapunkról (www.szlgimi.hu).Bármely képző- és iparművészeti technika alkalmazható, a méret
maximum 50x70 cm. Egy tanuló több munkával is szerepelhet. A
nevezési lap letölthető az iskolánk honlapjáról (www.szlgimi.hu).**A pályamunkák beadási ideje, helye:** 2020. január 31.,14.00-18.00 a gimnázium földszinti művészeti szaktanterme,
a Dala terem (Mezőkövesd, Mátyás király út 146.).Az ünnepélyes **tárlatmegnyitó és értékelés** helyszínéről és
időpontjáról később küldünk értesítést.Információ: Erdei Ferenc – 49/500-033, erdeiferenc77011@gmail.com

Jó munkát kívánunk mindenkinek!

Humán-művészeti munkaközösség**A SZENT LÁSZLÓ TEMPLOM 250 ÉVES
ÉVFORDULÓJÁRA KÉSZÜLVE KÖVETKEZŐ
RENDEZVÉNYÜNK NOVEMBER 23-ÁN SZOMBATON
DÉLUTÁN 3 ÓRÁTÓL KERÜL MEGRENDEZÉSRE.**A Miskolci Egyetem Szimfonikus Zenekara, a Vox
Humana Énekkar (Vác - karigazgató: Sándor Bence)
és a Miskolci Bartók Kórus (karigazgató: Sándor
Zoltán) közös előadásában**Mozart: Requiem
műve csendül fel.****Szólísták:**

Cserekyei Andrea – szoprán

Busa Gabriella – alt

Rivadeneira Xavier – tenor

Jekl László – basszus

Vezényel: Bartal László

Elhunytjaink emléke előtt
tisztelgünk és imádkozunk
értük ezzel a remekművel.Szeretettel hívunk és várunk
minden érdeklődőt!MEZŐKÖVESDI
SZENT LÁSZLÓ PLÉBÁNIA**TISZTELT FELHASZNÁLÓINK!**Az ÉRV Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt. az
informatikai rendszereinek fejlesztését követően az alábbi új
ügyfélbarát ügyintézési módokat kínálja.**TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT – AZ ÖN KÉNYELME ÉRDEKÉBEN!**Telefonos ügyfélszolgálatunkat a 06-80/22-42-42 ingyenesen hívható
telefonszámon érhetik el Felhasználóink. A menürendszer magában
foglalja a hibabejelentést, a panaszkezelést, valamint a szolgálta-
tással és a műszaki ügyekkel kapcsolatos ügyintézési lehetőségeket
is. Automata menüpontjaink segítségével, ügyintézői közreműködés
nélkül, lehetőség van mérőállás bejelentésére és folyószámla-egyenleg
lekérdezésére.**ONLINE ÜGYFÉLSZOLGÁLAT ÉS MOBIL APPLIKÁCIÓ
BÁRHOL, BÁRMIKOR, GÖRDÜLÉKENYEN!**Online ügyfélszolgálati felületünk a www.vizcenter.hu weboldalon
érhető el, mobil applikációnk letölthető az App Store-ból és a Play Áru-
házból. A weboldalon Társaságunk logójára kattintva számos ügyindí-
tási lehetőség érhető el, állandó ügyfélszolgálati irodáinkba időpont-
foglalást biztosítunk, valamint Felhasználóink információt kaphatnak
személyes, telefonos és e-mailés ügyintézési lehetőségeinkről.**REGISZTRÁCIÓ – KAPCSOLATTARTÁS ÉS KOMMUNIKÁCIÓ
EGYSZERŰEN ÉS BIZTONSÁGOSAN!**E-ügyfélkapcsolati menüpontunkban, pár perces ingyenes regisztrációs
folyamatot követően az intézhető ügyek széles tárháza válik elérhetővé.
Regisztrált ügyfeleink belépést követően újabb azonosítók megadásanélkül diktálhatnak mérőállást, ami tovább rövidíti az ügyintézéshez
szükséges időt. Elérhetővé válik a számlák megtekintése és letöltése pdf
formátumban. Kizárólag regisztrált ügyfeleink számára elérhetővé tettük
azt, hogy a részben kiegyenlített számlák még ki nem fizetett, fennmara-
dó összegét is kiegyenlíthetik online bankkártyás fizetési móddal.**MÉRŐÁLLÁS BEJELENTÉSE – A PONTOS ELSZÁMOLÁS
ÉS A KISZÁMÍTHATÓ KÖLTSÉGEK NYUGALMA!**Mikor? Számlája 3. oldalán a számlarészletező alatt találja a diktálási
időszak 10 napját. Amennyiben ebben a 10 napban automata rend-
szereinkben mérőállást közöl, a következő havi számlája az Ön által
közölt mérőállás, tehát a valós fogyasztás alapján készül el. Hogyan?
A 06-80/22-42-42 telefonszám 2. menüpontjának megnyomásával,
a számla 3. oldalán található vevő (fizető) azonosító szám és a mérő
gyári szám utolsó 4 számjegyének megadásával. Ezt megteheti online
felületünkön a Vízmérőállás bejelentése menüpontban, ahol ugyan-
ezen azonosítók megnyomásával rögzítheti aktuális mérőállásait.**ONLINE BANKKÁRTYÁS FIZETÉS – KÉNYELMESEN ÉS GYORSAN!**Sorban állás nélkül, otthonából vagy útközben egyenlítheti ki számláit.
Regisztrált ügyfeleink virtuális ügyfélkapcsolati felületen tekinthe-
tik meg és fizethetik be számláikat az OTP SimplePay alkalmazáson
keresztül. A funkció mind az online ügyfélszolgálati felületen, mind
a mobil applikáción elérhető, biztonságos és ügyfélbarát számlaki-
egyenlítési lehetőséget teremt Felhasználóink számára.**KÖSZÖNJÜK FELHASZNÁLÓINK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT!
AHOL MINDIG ÖN A LEGFONTOSABB: ÉRV ZRT.**

Két gólról a bravúrtól

Szoros találkozón kétgólos vereséget szenvedett az MKC felnőtt csapata a Csurgó vendégeként a K&H Férfi Kézilabda Ligában november 9-én.

Csurgói KK – Mezőkövesdi KC 25-23 (10-10)

Két kövesdi góllal kezdődött a mérkőzés, majd a hazaiak megfordították az eredményt, viszont az MKC fegyelmezetten és stabilan játszott, ennek köszönhetően a vezetést is sikerült visszavenni. Az utolsó 3 percet 10-8-as főrall kezdte csapatunk, de a hajrá a somogyiaknak sikerült jobban.

Fordulás után 14-13-ig felváltva lötték a gólokat a felek, majd a hazaiak egy 4-0-ás sorozat után a 45. percben 17-14-re megléptek. A folytatásban tartotta 3-4 gólos előnyét a dunántúli együttes, csapatunk azonban egy 5-1-es szériával ledolgozta hátrányát, így az utolsó 5 és fél perc 22-22-es állásnál kezdődött. A hátralévő időt a hazaiak 3-1-er megnyerték. A vendéglátók közül Nagy Szabolcs, míg együttesünkben Halilbegovic volt a legeredményesebb, egyaránt 6 találattal.

– Kemény, férfias mérkőzés volt, dicséret illeti a csapatomat, taktikailag és fegyelmezettségben is mindent megvalósítottak abból, amit megbeszéltünk. A végjáték érdekesen alakult, ami addig nem volt benne a mérkőzésben és végül nyert a Csurgó – értékelt Buday Dániel, csapatunk vezetőedzője.

Az MKC nyolc találkozó után a 11. helyen áll a tabellán 4 ponttal. Kéziseink november 22-én, pénteken Orosházára látogatnak a bajnokságban, ahol 19 órákor lépnek majd parkettre, míg november 30-án, szombaton 18 órákor a Balatonfüredet fogadják a Városi Sportcsarnokban.

MAGYAR KUPA Bejutott a Magyar Kupa 4. fordulójába az MKC, miután 33-22-es győzelmet aratott az NBI/B-ben szereplő ÓAM-Ózdi KC vendégeként. A november 12-ei összecsapáson a hazaiak közül Herczegh 4, csapatunkból Stankovic 8 találatot szerzett. *bokri*

Hárított büntetők, pontosztokodás



(Fotó: ztefc.hu)

Zalaegerszegi TE FC

– Mezőkövesd Zsóry FC 1-1 (0-1)

A november 9-ei találkozót Kassai Viktor vezette, akinek pályafutása során ez volt a 322. élvonalbeli mérkőzése és ezzel megelőzte az eddig vezető Szabó Zsoltot.

Együttesünk kezdte jobban a mérkőzést, a 7. percben Zivzivazde fordult le remekül a védőjéről, de lövését Demjén hártotta. Berecz és Cseri ígéretes megindulásai után a hazaiak is megvillantak, a 14. percben Bedi közeli, míg két perccel később Stieber távoli lövése zúgott el a kövesdi kapu fölött. A 41. percben előnybe került együttesünk, miután Nagy Dániel lövése Lesjakon változtatott irányt, a labdára Zivzivazde csapott le, aki Bedi mellett közelről a kapuba helyezte.

Fordulás után azonnal egyenlíthettek volna a hazaiak, de Babati nem tudta értékesíteni a Katanec szabálytalansága miatt megítélt büntetőt, Szappanos nagy bravúrral szögletre ütötte a labdát a 48. percben. A 61. percben egy bal oldali zalai sarokrúgást követően Bobál Gergely elé pattant a labda, a támadó lövése elsöre Bereczről levágódott, majd Bobál nagy erővel a kapu jobb oldalába lött.

Két 11-est hártott Szappanos Péter, együttesünk kapusa Zalaegerszegen, a Mezőkövesd döntetlent játszott a ZTE FC vendégeként az OTP Bank Ligában

Ezt követően Berecz, Nagy D. és Cseri előtt is adódott lehetőség, de gólt szerezni nem sikerült. A 81. percben Farkas a 16-oson belül visszahúzta Radót, amiért a zalaiak 11-est, Farkas pedig sárga lapot kapott, s miután neki ez volt a második lapja, Kassai kiállította. A büntetőt Radó végezte el, a lécs alá tartó labdát Szappanos kiütötte. A 92. percben Bobál Gergely közeli lövése landolt a kapu fölött.

– *Úgy gondolom, kibőjtöltem ezt a 11-es védést, ugyanis az eddigi rövid NB I-es pályafutásom alatt még az irányt se nagyon találtam el, úgyhogy ideje volt, hogy egy büntetőt megfogjak. Az, hogy kettőt is sikerült hártanom, nagyon jó érzés, így utólag a pontszerzésünket is felerősíti* – mondta Szappanos Péter, csapatunk hálóőre.

Kuttor Attila együttese 12 forduló után a 3. helyen áll a tabellán 24 ponttal. Csapatunk legközelebb november 23-án, szombaton 17 órákor a Kaposvári Rákóczi FC csapatát látja vendégül, míg november 30-án, szombaton 17 órákor a Puskás Akadémia FC otthonában játszik bajnoki mérkőzést. A WKW ETO FC Győr vendégeként december 4-én, szerdán 18 órákor lépnek pályára labdarúgóink a Magyar Kupa országos főtáblájának 3. fordulójában. *Bódi Krisztián*

Magabiztos győzelem...

Az NBII-es sakkbajnokság 3. fordulójában a Tiszavasvári SE volt az aktuális ellenfél. A mérkőzés azon ritka összecsapások egyike volt, amelynél előtte elmondhattuk, hogy a játékosok értékszámai alapján – papírforma szerint – annak egyértelmű esélyesei vagyunk. Bár a várakozásunk a lényegét illetően teljesült, a 8-4 arányú győzelem így Márton napjához közel lehetett volna „kövőbb” is... Együttesünk az eddig megszerzett 18,5 ponttal az előkelő 5. helyet foglalja el a 11 fős mezőnyben. Győzött: Becskei Zoltán, Éberth Zoltán, Kelemen György (kontumáltan), Hunkó György, Bartók Dávid Dominik és Simon Milán Gábor Döntetlent ért el: Barabás Tibor, Zelei Zoltán, Hevesi Zoltán és Tóth László. Játszottak még: Sallai János és Kántor József. A következő ellenfél – lapzárta után – november 17-én a Hajdúbörszörményi SE volt. *Dr. T. B.*

Kudarcc az OB-n

Három rangos versenyen léptek kötelek közé a mezőkövesdi boksolók szeptemberben.

A Mezőkövesd Zsóry SE ökölvívó szakosztályának sportolói Egerben a Küzdelmi Napok elnevezésű megméretésen vettek részt szeptember 1-jén. Sportolóink közül Lukács László, Glonczy István és Mezei Dezső László győzött, Szemán András, Glonczy Kevin és Kiss Erik vereséget szenvedett.

Felkészítő versenyt rendeztek a Serdülő Országos Bajnokság küzdelmeire szeptember 20-án Törökszentmiklóson. A mezőkövesdi sportolók közül hárman is győzni tudtak;

Lukács László, Glonczy István és Mezei Dezső László diadalmasodott, Szemán Bence pedig vereséget szenvedett.

A Serdülő Ökölvívók Országos Bajnokságát Győrben bonyolították le szeptember utolsó hétvégéjén. – *Szép reményekkel indultunk, de sajnos ez a verseny nem jött össze nekünk. Egy versenyzőnket nem engedték elindulni, míg Glonczy István és Mezei Dezső László a második fordulóban kiesett. Úgy érzem, hogy ettől sokkal többre képesek, most sajnos nem sikerült bizonyítaniuk* – mondta Tóth József edző. *bokri*



ADVENT

ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA

2019. december 01.

Szent László templom

A műsorban közreműködnek:

- Szent László Kórus
- Mező Ferenc Tagiskola
- Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör
Egyesület

Adventi koszorú megáldása
Gyertyagyújtás

ADVENT HARMADIK VASÁRNAPJA

2019. december 15.

Jézus Szíve templom előtti tér

A műsorban közreműködnek:

- Matyóföldi Alkotók és Művészet
Pártolók Egyesülete
 - László Károly Úti Székhely Óvoda
 - Miskolci Szakképzési Centrum
Mezőkövesdi Szent László
Gimnáziuma, Közgazdasági
Szakgimnáziuma
- Gyertyagyújtás

A gyertyagyújtások minden alkalommal 16 órakor kezdődnek.
Forralt borral és meleg teával kínáljuk a velünk ünneplőket!
A program változtatás jogát fenntartjuk!

Mezőkövesd Város
Önkormányzata
szeretettel
meghívja
Önt és kedves
Családját
a közös adventi
gyertyagyújtásra!

ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA

2019. december 08.

Szent László templom

A műsorban közreműködnek:

- Mezőkövesdi Színészeti Egyesület
 - Bárdos Lajos Tagiskola
 - Mezőkövesdi Széchenyi István
Katolikus Szakképző Iskola
- Gyertyagyújtás

ADVENT NEGYEDIK VASÁRNAPJA

2019. december 22.

Jézus Szíve templom

Ünnepi műsor

Gyertyagyújtás

Információ:
06 49 500 135

